

Årsredovisning

för

Norra Hälsinglands Travsällskap

887500-2126

Räkenskapsåret

2025

Innehållsförteckning

Förvaltningsberättelse	1
Resultaträkning	9
Balansräkning	10
Noter	12

FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE

Styrelsen för Norra Hälsinglands travsällskap avger härmed årsredovisningen för räkenskapsåret 2025. Årsredovisningen är upprättad i svenska kronor (SEK.)

Verksamheten

Föreningen har sitt säte i Hudiksvall. Föreningen bedriver en travbana och därmed förenlig verksamhet.

Främjande av ändamålet

Under 2025 har föreningen, i enlighet med stadgarna, bedrivit travverksamhet på Hagmyrens travbana samt i övrigt arbetat för att stärka travsporten i regionen Norra Hälsingland. Föreningen har även verkat för att säkerställa och utveckla travsportens breddförankring samt ungdoms- och utbildningsverksamhet.

Långsiktigt och affärsmässigt verkar föreningen för att utveckla kompletterande verksamheter som stödjer kärnverksamheten.

Väsentliga händelser under räkenskapsåret

Föreningsstämma hölls den 15 april med totalt 43 deltagare. Utöver detta arrangerade föreningen höstmöte, provlopp och gala. Informationsträff hölls kring investeringen i ventilations- och bergvärmeanläggningen, där medlemmarna fick chansen att ställa frågor och tycka till om styrelsens förslag till investering.

I oktober bjöds samtliga licensinnehavare in till en träff där deltagarna gemensamt tog del av en digital föreläsning om objektiv rörelseanalys av travhästen. Föreläsare var Marie Rhodin, professor vid Sveriges lantbruksuniversitet och specialist inom hästens biomekanik. Efter föreläsningen bjöd föreningen på pizza till de cirka 60 deltagarna.

I samband med tävlingarna den 30 september tackades veterinären och tidigare medlemmen Matts Olov Nord av, som vid 81 års ålder gick i pension. Matts har haft stor betydelse för föreningen och många av dess medlemmar. Avtackningen blev välbesökt med över 60 deltagare.

Under året har vi med stor sorg nåtts av beskedet att tre av våra hedersmedlemmar har lämnat oss - Evert Berg, Stig Jonsson och Lennart Dahlberg.

Deras genuina kärlek till travsporten har satt avtryck som kommer leva vidare under lång tid framöver.



Földop på midsommarafton. Foto: Matilda Persson



Vinnare av Matts Olof Nords Avtackningslopp, Hanna Forslin - FRANKO M.R.
Foto: Matilda Persson



Vinnare av Matts Olof Nords Avtackningslopp, Hanna Forslin - FRANKO M.R.
Foto: Matilda Persson

STYRELSENS SAMMANSTÄLLNING

	Mandat
Hans Eriksson , Ordförande	2028
Ove Berglin , Vice ordförande	2028
Mona Elsert	2026
Michael Roos	2028
Marcus Lilius	2026
Leif Forslund	2026
Anders Blank	2026
Maja Jonsson , Adjungerad sekreterare	

Under 2025 har styrelsen haft
8 protokollförda styrelsemöten.

VERKSAMHETSBERÄTTELSE

Organisation

Sportkontoret har under året haft en heltidsanställd medarbetare, medan travskolan haft två heltidsanställda. Därutöver har föreningen anlitat konsulter motsvarande 25 procent sportansvarig samt 50 procent marknadsansvarig. Resterande personal och funktionärer har anlitats vid behov, både inom travskolan och i samband med tävlingsdagar. Föreningen hade under året totalt 89 medlemmar, varav fyra hedersmedlemmar.

Styrelsens arbete

Styrelsen har under året haft stort fokus på investeringen i ny ventilations- och bergvärmeanläggning i restaurangbyggnaden. Styrelsen har även deltagit i samverkansmöten tillsammans med Norrlandsbanorna samt varit representerad vid konsortiemöten i Stockholm och Malmö.

Anläggning

Avtalet med Björkes Maskin AB avseende underhåll av banan och större delen av anläggningen har fortsatt att löpa och fungerat mycket väl. Björkes Maskin AB har säkerställt att anläggningen hållits i gott skick för såväl träning- som tävlingsverksamhet.

Föreningarna på Arena Hagmyren

Hudiksvalls Brukshundklubb fortsätter att utveckla sin verksamhet på Arena Hagmyren och har under vintersäsongen bedrivit kurser cirka fem dagar per vecka i Hundhallen. Klubben genomförde även sitt eget samt distriktets årsmöte hos oss, med tillhörande middag.

Gnyfari har nyttjat sin anläggning i stor omfattning för både tränings- och tävlingsverksamhet. Därutöver har föreningen bidragit genom att bemanna grindarna vid några av våra tävlingar.

SMK Hälsinge arrangerade även i år en välbesökt motordag på arenan i samband med Glada Hudik Summer Week, som årligen genomförs under vecka 29. Evenemanget lockade över 1 000 besökare som fick uppleva hästkrafter i alla dess former. Smashed By Hudik ansvarade för hamburgarförsäljningen, där köerna var långa under hela dagen. Vädret var strålande och arenan fick återigen visa upp sig från sin bästa sida. Nytt för i år var att även SM i billjud genomfördes.

Sleipner har likt tidigare år bemannat både grind och följebil på samtliga tävlingar under året. I september ordnade föreningen unghästvisning med tillhörande körprov.



Veda Inkasso på Sleipners unghästvisning. Foto: Matilda Persson



Foto: Matilda Persson



Dans kring midsommarstången. Foto: Matilda Persson



Foto: Matilda Persson

Utegruppen

Utegruppen på Hagmyren har under året hjälp till med den dagliga driften så som snöskottning, gräsklippning och renhållning. Gruppen har byggt ett vindskydd till travskolan med medel från ST för arbetsbesparande åtgärder.

Gruppen stödjer även restaurangen genom att laga och fräscha till möbler och genom att vara behjälplig vid ombyggnationer som förenklar den dagliga driften.

Restaurangen

Golfkrogen AB med Magnus Andersson i spetsen håller fortsatt driften av restaurangen med ett fantastiskt resultat. Antalet lunchgäster fortsätter att öka liksom antalet inbokade event.

VERKSAMHETSBERÄTTELSE

Marknad

Tävlings säsongen 2025 började 6 april då vi startade året med en härlig brunchbuffé uppe på Arenarestaurangen.

Onsdag 14 maj hade vi vår samarbetspartner Hudik Profil på plats som anordnade "Hudik Profil-dagen". Under dagen presenterade de vårens nyheter samt bjöd alla besökare på tårta och kaffe i Arenabaren.

Precis som tidigare år anordnande vi två "bakluckeloppisar". Likt året innan höll vi loppisen på framsidan av läktarhuset i anslutning till travbanan. Detta för att loppisutställare och besökare skall kunna uppleva travtävlingarna samtidigt som de minglar runt på loppisen.

Midsommartravet blev en lyckad tävlingsdag där vi hade ett stort lekland på plats, dans kring midsommarstången, földop, godisregn och självklart fick alla barn träffa glassgubben. En otroligt viktig dag för oss fylld av fina traditioner som vi skall bevara, utveckla och förbättra många år framöver.

Lördagen 26 juli kom travets elitserie på besök tillsammans med STL Sommartravsturné. Vi hade mycket folk på plats och väldigt god stämning. STL turnén hade ett stort lekland med sig men även Bamseshow för våra minsta besökare. Trots en kraftig regnskur mitt på dagen så stannade publiken kvar och vår banpersonal fick stor uppmärksamhet i TV-sändningen både i TV4 och TV12 för det otroligt skickliga arbetet kring banan så den höll ihop hela dagen trots det skyfall som kom.

Några av de större samarbeten vi haft under året har varit med bland annat Hudik Hockey, HT samt Hudikkalaset.

Hudikhockey var på plats lördagen 26 juli, de körde ett tandemrace och våra besökare kunde utmana hockeyspelarna i prickskytte med klubba & puck, ett trevligt inslag som kommer bli en tradition framöver. Hockey och Travet har till stor del samma målgrupp och att vi kan samarbeta över "idrottsgränserna" är både viktigt och bra för oss båda.

Hudikkalaset anordnades samma helg som vi körde STL tävlingarna och istället för att slåss om stadens besökare så försökte vi tillsammans skapa en superhelg där man skulle hinna med både trav och festival. Tillsammans med Hudikkalaset så tog vi fram en gemensam entrébiljett (Trav & Kalas), ett förmånligt festpaket som innebar att man fick entré till V75-omgången hos oss på dagen och entré till festivalområdet på kvällen. Detta samarbete skall förhoppningsvis utvecklas och vi för dialog med Hudikkalaset för framtida år.

Tillsammans med lokaltidningen HT (som uppmärksammar travet och Arena Hagmyren allt mer, med allt rätt) så var vi tillsammans med travskolan på plats när Hudikmarknaden besökte Hudiksvall. Närmare 50.000 besökare under helgen och vi var på plats under lördagen. Samarbetet där på plats innebar att om man som besökare gick till HT's tält så fick man en gratis "ridbiljett" och precis bakom tältet vid kärleksstigen stod vi med våra ponnyer som besökarna fick provrida. Många besökare red för första gången och det var ett extremt uppskattat inslag. Dels att få komma så nära en häst vid marknaden men även att man fick en aktivitet som var "gratis" då mycket annat kostar pengar på marknaden. HT hade aldrig tidigare upplevt så högt och trevligt tryck i sitt tält och vi tillsammans med travskolan fick mängder med bra gratisreklam mot en väldigt stark målgrupp. Precis såna här samarbeten som är "win-win" skall vi jobba mer med framöver!



Defilerig. Tandemkörning med loppssponsor PO Björke. Kusk Kjell Persson.
Foto: Matilda Persson



Utställare på den välbesökta Fordon- och maskinmässan. Foto: Lukas Svedin

Två nyheter kan vi presentera under 2025 också. Detta i form av en Fordon & Maskinmässa samt Tipparnas Tippare.

Mässan hölls 20-21 september där vi bland annat hade utställare som Oilquick, Staffare, Entrack mflr. Truckerprofilen Simon Lundman var denna helg ett dragplåster och lördagen 20 september blev otroligt lyckad med över 1000 besökare, strålande solsken och mycket nöjda utställare samt besökare. Söndagen 21 september då vi även körde travtävlingar blev dock sämre, med regn och lite besökare, men den sammantagna bilden efter utvärdering från de 15 utställare var att mässan på Hagmyren var en succé & alla vill komma tillbaka 2026.

Inför 2026 skruvar vi lite på upplägget men mässa, det blir det igen!

Tipparnas Tippare är ett koncept som Pär Johansson (Glada Hudik-teatern) har lanserat och tidigare anordnat på Aktivitetsfabriken, men efter några möten och samtal med Pär, så flyttade han upp konceptet till oss på Arena Hagmyren och vi anordnade denna tipstävling lördagen 29 november. Kvällen blev en stor succé med 120 glada gäster som tippade på trav, åt en 3-rätters middag och drack gott. Nytt datum är redan spikat och 14 mars 2026 kör vi tävlingen återigen hos oss.

Förutom ovan nämnda travdagar & samarbeten så har vi även haft en jordbruksskola från Holland på besök. Vi har visat dom anläggningen, anordnat studiebesök hos Jan Olov Persson, samt så har dom fått besöka travskolan & kört både ponny samt stor häst. Vi har även haft Bergsäckers Hästklirik & Monitor på plats som körde tandemkörning med sin personal.

Lukas Svedin

Hagmyrens Travskola

- Vi utbildar för framtiden

Hagmyrens Travskola är belägen i skogskanten intill lekparken på publikplats. Anläggningen omfattar 18 boxar, sex lösdripter samt en utbildningslokal med kök, omklädningsrum och dusch i direkt anslutning till stallet.

Under året har travskolan bedrivit kursverksamhet, hästhotell samt uthyrning av lektionsponnyer under helger och skollov.

Kursverksamhet

Under perioden januari-december 2025 genomfördes totalt 22 kurser, med mellan tre och femton kurstillfällen per kurs. Därutöver arrangerades flera prova-på-tillfällen, temakurser och läger som omfattade enstaka tillfällen.

Under året deltog sammanlagt 177 personer i någon form av kurs- eller aktivitetsverksamhet vid travskolan. Av dessa var 100 ordinarie elever som valde att delta under en hel termin.

Av de ordinarie eleverna var 79 tjejer och 20 killar. Åldersspannet mellan den yngsta och äldsta kursdeltagaren uppgick till 55 år.

I den ordinarie kursverksamheten erbjöds, utöver Svensk Travsports märkeskurser (från Järnmärke till Guldkurs för barn samt Travkurs 1 till Träna travhäst för vuxna), även knattekurser för de yngsta barnen, licenskurser för barn och vuxna samt funktionskurser för personer med rörelsehinder.

Travskolan har även samarbetat med Hej Aktivitet, vilket gett barn från olika bakgrunder möjlighet att prova på hästverksamhet för första gången. Deltagarna har fått grundläggande utbildning i hästhantering samt möjlighet att köra ponny. Aktiviteten har varit kostnadsfri och mycket uppskattad bland skolorna.

Under året har travskolan genomfört flera företagsevener där deltagarna tävlat mot varandra i körning på konbana. Studiebesök har även tagits emot, bland annat från en skola i Nederländerna där deltagarna fick prova på att köra både ponny och häst.

Under våren arrangerades i samarbete med Wången en kurs i träningsfysiologi, vilken samlade drygt 60 deltagare från olika delar av landet. Travskolan deltog även på Hudikmarknaden tillsammans med HT samt medverkade vid Hudikkalaset med två ponnyer. Vid flera tävlingsdagar har ponnykörning erbjudits på körplanen intill publikplats.

Tandemkörningar har genomförts både i samband med tävlingsdagar och vid bokade tillfällen för privatpersoner och företag. I samband med dessa aktiviteter har, utöver travskolans personal, även aktiva tränare på banan medverkat som kuskar.



Foto: Matilda Persson

Utöver ordinarie verksamhet har travskolan under helger och lov anordnat prova-på-aktiviteter och temakurser samt hyrt ut ponnyer till elever som saknar möjlighet att ha egen häst.

Travskolehästar

Under året har travskolan haft tillgång till fyra varmblood, tre till fyra gotlandsruss samt cirka sex shetlandspannyer. Av dessa ägdes två varmblood, två gotlandsruss och tre shetlandspannyer av Hagmyren. Övriga hästar har lånats in från aktiva och tränare som generöst ställt sina ponnyer till travskolans förfogande.

Nya licensstagare

Under 2025 utbildades sex ungdomar som tog ponnytravlicens. Två av dessa har redan vunnit lopp, varav en blev Hagmyrens tredje segerrikaste ponnykusk under året.

Inom licenskursen för körning och monté utbildades två nya kuskar samt en montéryttare. Därutöver fortsätter fyra deltagare sin licensutbildning under 2026.

Travskolan har även utbildat fyra nya B-tränare vid banan.

Sammanfattning

Hagmyrens Travskola har under året fortsatt att utvecklas och haft en ökande verksamhet. Det stora deltagarintresset och den breda verksamheten visar på travskolans betydelse för återväxt, utbildning och breddverksamhet inom travsporten.

Matilda Persson och Wilma Herranen



Från Hagmyrens Ponnytravklubb

Under året har totalt 22 kuskar varit aktiva och tillsammans kört 365 lopp. Resultatraden för året uppgick till 59 segrar, 32 andraplatser, 36 tredjeplatser, 30 fjärdeplatser och 52 femteplatser, vilket visar på en bred och stabil sportslig nivå.

Verksamheten har haft en god återväxt. Sex debutanter har under året tagit licens via travskolan, vilket är ett viktigt kvitto på ett lyckat utbildningsarbete.

Året har även bjudit på flera sportsliga höjdpunkter. Isolde Kalander tillsammans med H.G. Amazing vann de Nordiska Mästerskapen i Finland. Travskoleponnyn Sverkertorps Tenor stod för fina prestationer med flera segrar och noterade dessutom ett nytt rekord på 2.18.

Tindra Olsson körde sitt sista shettislopp i Sverige under året, då hon åldersmässigt går vidare från shettisklassen inför 2026.

Cajsa Holm har haft ännu ett framgångsrikt år med sina ponnyer och har dessutom tagit steget över till stora travet, där hon uppnått mycket fina resultat.

Efter ett uppehåll har både Silje Röste och Felicia Ling Kalander återkommit till ponnytravet och deltagit i lopp igen.

Sigrid Fagerholm och L.A. Dexter har vunnit flera fina lopp under året, och Alwin Molin tog sin första seger tillsammans med travskolans ponny Sverkertorps Tenor.

Under året har även ekipage från klubben startat på Gotland, där de nått goda resultat.

Föreningen har haft en positiv medlemsutveckling och har ökat med tre nya medlemmar under 2025. Prognosen inför 2026 är fortsatt tillväxt.

Samarbetet med våra sponsorer har fungerat mycket väl och har bidragit till goodiebags, lopp och extra priser. Även samarbetet med övriga aktörer på Arena Hagmyren har varit mycket gott.

Under året har klubben genomfört två heldagar med tävlingar samt haft insprängda lopp vid flera större tävlingsdagar, bland annat under midsommar och i samband med V75.

Ordförande Jennie Mood



Maliia - Signe Hjerpe - segrare av Roger N Olssons minneslopp, midsommarafton. Foto Matilda Persson



Sverkertorps Tenor och Alwin Molin. Foto: Matilda Persson



L.A. Dexter - Sigrid Fagerholm tillsammans med loppsponsor Caroline Holm. Foto: Matilda Persson

Årets sportsliga prestationer

Under travåret 2025 genomfördes totalt 23 tävlingsdagar, varav två heldagar ponnytrav. De sportsliga och publikt största som vanligt Midsommartravet, Sleipnerdagen och V75-tävlingarna med STL Sommartrav 26/7. Nytt för året var att Hagmyren (som en av tre banor i landet) genomförde en hel tävlingsdag, lördag 23/8, med endast unga kuskar (högst 25 år).

Mats E Djuse åter överlägsen kuskchampion med hela 26 årssegrar på Hagmyren. Kompisen Marcus Lilius fin tvåa med 18 fullträffar på hemmabanen. Djuse detta år tvåa i den allsvenska kuskligan med 304 årssegrar. Främst bland flera storloppssegrar naturligtvis triumferna med Dream Mine i Derbyt och det s k Europaderbyt. Marcus Lilius hade också ett toppår med hela 104 årssegrar och drygt elva miljoner inkört. Nämnas bör även unga kusktalangen Henrik Kihle som blott 20 år ung tog 39 segrar och körde in drygt 4,1 mkr. Jan-Olov Persson i vanlig ordning överlägsen tränarchampion med 32 (!) hemmasegrar.



Foto: Matilda Persson



Foto: Matilda Persson



Foto: Matilda Persson



Foto: Matilda Persson

Hagmyren har en mycket stark tränarkår och många framgångsrika B-tränare. Vår bana ligger i topp avseende antal hästar som startat, och är bäst i landet gällande antal starter/starthäst. Detta skapar viktiga incitament i måldokumentet Pegasus. Hagmyren också klart i topp bland landets "småbanor" med hela 248 segrar, vilket för översiktens skull också är fler än de flesta "mellanbanorna". Även detta år hemfördes ett flertal segrar i större lopp. Det blev hela elva STL-segrar vilket även det är överlägset bäst bland småbanorna, och fler än de flesta mellanbanorna mäktat med. Mizai (Jan Ove Olsen) segrade bl a i Silverfinalen på Solvalla under Elitloppshelgen samt i Gulddivisionen på Bollnästravet. Ragnhild W.M. (Wiktor Kylin-Blom) vann Sto-SM och nämns bör även Hulte Adams (J-O Persson) andraplats i Svenskt Kallblodsderby. Oppgårdsdrängen (J-O Persson) var landets vinstrikaste kallblod med åtta årssegrar och mer än 1,1 mkr intjänat. Årets raket inom kallblodssporten utan tvekan 10-årige valacken Hibovalle som för sin ägare/tränare Mikael Svingstedt också tog åtta segrar (varav två i STL-lopp) och drog in mer än 700 000 kr.

B-O Månsson



LÄGESRAPPORT januari-december 2025



Licensinnehavare som startat

SMÅ	2025	2024	
Visby	78	78	0%
Årjäng	71	73	-3%
Dannero	70	77	-9%
Hagmyren	65	70	-7%
Skellefteå	65	74	-12%
Rättvik	63	71	-11%

Ponnykuskar som startat

SMÅ	2025	2024	
Tingsryd	48	47	2%
Rättvik	44	39	13%
Visby	42	32	31%
Årjäng	41	44	-7%
Solänget	26	22	18%
Hagmyren	22	18	22%

Hästars starter (hästens hemmabana)

SMÅ	2025	2024	
Hagmyren	2 337	2 319	0,8%
Skellefteå	1 499	1 483	1,1%
Rättvik	1 498	1 622	-7,6%

Ponnykuskar (8-15 år) som debuterar

SMÅ	2025	2024
Visby	12	7
Tingsryd	10	10
Rättvik	7	6
Solänget	7	5
Hagmyren	6	2
Dannero	5	3
Lindesberg	4	

Hästar som startat (hästens hemmabana)

SMÅ	2025	2024	
Hagmyren	244	241	1%
Visby	176	172	2%
Skellefteå	167	172	-3%
Rättvik	164	196	-16%
Årjäng	158	147	7%
Dannero	140	148	-5%
Solänget	90	103	-13%

Hästagarföreträdare som startat

SMÅ	2025	2024	
Visby	134	131	2%
Årjäng	123	125	-2%
Dannero	106	118	-10%
Rättvik	102	117	-13%
Hagmyren	98	108	-9%
Skellefteå	92	101	-9%
Solänget	72	88	-18%

Hästägares starter

SMÅ	2025	2024	
Visby	1 515	1 416	7%
Skellefteå	1 388	1 386	0%
Rättvik	1 241	1 424	-13%
Årjäng	1 151	1 155	0%
Dannero	1 117	1 253	-11%
Hagmyren	1 067	1 113	-4%
Vaggeryd	925	860	8%

Elever i travskola

SMÅ	2025	2024	
Rättvik	208	202	3%
Solänget	208	182	14%
Skellefteå	152	141	8%
Årjäng	139	113	23%
Visby	131	167	-22%
Vaggeryd	111	105	6%
Dannero	105	101	4%
Hagmyren	99	122	-19%

Tränares segrar i Sverige

SMÅ	2025	2024	
Hagmyren	248	286	-13%
Skellefteå	121	117	3%
Rättvik	75	85	-12%
Visby	69	77	-10%
Årjäng	61	77	-21%
Dannero	56	79	-29%
Solänget	47	59	-20%

Tränares STL-segrar i Sverige

SMÅ	2025	2024
Hagmyren	11	7
Rättvik	4	
Årjäng	3	5
Skellefteå	1	2
Solänget	1	1

Välfyllda startlistor

SMÅ	2025	2024
Visby	237	184
Lindesberg	134	39
Hagmyren	130	76
Årjäng	110	74
Rättvik	106	50

Flerårsöversikt (Tkr)	2025	2024	2023	2022
Tävlingsersättning	13 578	12 539	13 181	12 855
Resultat efter finansiella poster	806	-454	-1 875	643
Soliditet (%)	2,5	neg	0,8	10,9
Nettoomsättning	3 034	3 109	3 509	2 194

För definitioner av nyckeltal, se Not 1 Redovisningsprinciper.

Förändring av eget kapital	balanserat resultat	årets resultat	Totalt
Belopp vid årets ingång enligt fastställd balansräkning	161 695	-454 248	-292 553
Balanseras i ny	-454 248	454 248	
Årets resultat		805 960	805 960
Belopp 2025-12-31	-292 553	805 960	513 407

Resultatdisposition

Eget kapital enligt balansräkningen

Balanserad vinst	- 292 553
Årets resultat	805 960

Summa: **513 407**

Styrelsen föreslår att medlen balanseras i ny räkning.

Föreningens resultat och ställning i övrigt framgår av efterföljande resultat- och balansräkning med noter.

Resultaträkning

	Not	2025-01-01 -2025-12-31	2024-01-01 -2024-12-31
Föreningens intäkter			
Medlemsavgifter		39 500	51 500
Tävlingsersättning	2	13 577 667	12 539 424
Nettoomsättning	3	3 034 246	3 109 073
Övriga rörelseintäkter	4	1 391 532	1 248 168
Summa föreningens intäkter		18 042 945	16 948 165
Föreningens kostnader			
Prispengar		-850	0
Övriga externa kostnader	5	-11 100 853	-11 013 935
Personalkostnader	6	-3 766 330	-3 770 365
Avskrivningar av materiella anläggningstillgångar		-1 536 219	-1 618 380
Summa föreningens kostnader		-16 404 252	-16 402 680
Rörelseresultat		1 638 693	545 485
Finansiella poster			
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter		1 245	2 443
Räntekostnader och liknande resultatposter		-833 979	-1 002 176
Summa finansiella poster		-832 734	-999 733
Resultat efter finansiella poster		805 959	-454 248
Resultat före skatt		805 959	-454 248
Årets resultat		805 960	-454 248

Balansräkning	Not	2025-12-31	2024-12-31
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar			
<i>Materiella anläggningstillgångar</i>			
Byggnader och mark	7	13 427 272	14 172 909
Inventarier, verktyg och installationer	8	3 978 035	4 721 500
Pågående nyanläggningar och förskott avseende materiella anläggningstillgångar	9	116 766	9 100
Summa materiella anläggningstillgångar		17 522 073	18 903 509
Summa anläggningstillgångar		17 522 073	18 903 509
Omsättningstillgångar			
<i>Kortfristiga fordringar</i>			
Kundfordringar		139 866	30 351
Fordringar hos intresseföretag och gemensamt styrda företag		2 055 454	1 164 823
Övriga fordringar		70 865	49 943
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		164 392	235 755
Summa kortfristiga fordringar		2 430 577	1 480 872
<i>Kassa och bank</i>			
Kassa och bank		788 716	32 618
Summa kassa och bank		788 716	32 618
Summa omsättningstillgångar		3 219 293	1 513 490
SUMMA TILLGÅNGAR		20 741 366	20 416 999

Balansräkning	Not	2025-12-31	2024-12-31
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Balanserat resultat		-292 553	161 695
Årets resultat		805 960	-454 248
Eget kapital vid räkenskapsårets slut		513 407	-292 553
Långfristiga skulder			
	10, 11, 12		
Checkräkningskredit	13	499 471	2 759 503
Övriga skulder till kreditinstitut		14 368 499	10 574 799
Övriga skulder	12	56 695	266 839
Summa långfristiga skulder		14 924 665	13 601 141
Kortfristiga skulder			
Övriga skulder till kreditinstitut		950 000	2 205 805
Leverantörsskulder		770 579	2 259 569
Övriga skulder		249 490	264 494
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter		3 333 225	2 378 543
Summa kortfristiga skulder		5 303 294	7 108 411
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER		20 741 366	20 416 999

Noter

Not 1 Redovisnings- och värderingsprinciper

Allmänna upplysningar

Årsredovisningen är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen och Bokföringsnämndens allmänna råd (BFNAR 2016:10) om årsredovisning i mindre företag.

Anläggningstillgångar

Materiella anläggningstillgångar värderas till anskaffningsvärde minskat med avskrivningar enligt plan. Avskrivning görs systematiskt över den bedömda ekonomiska livslängden. Härvid tillämpas följande avskrivningstider:

Maskiner och inventarier	5-10 år
Byggnadsinventarier	10-15 år
Publik- och stallbyggnader	20-33 år
Markanläggningar	20 år

	2025-12-31	2024-12-31
	850	0
	850	0

Från år 2020 har prispengar betalats ut direkt från Svensk Travsport AB. det som bokförs är ett reglerat netto av prismedel och prispengar.

Not 2 Tävlingsersättning

	2025	2024
Tävlingsersättning månad	9 495 682	8 793 644
Tävlingsersättning dag	3 555 000	3 424 000
Rekryteringsersättning	526 985	321 780
	13 577 667	12 539 424

Not 3 Nettoomsättningens fördelning

	2025	2024
Anmälningsavgifter, regleras via ST from 2019, ingår i konto 3150	4 953	2 358
Entré och årskort	270 196	275 752
Programförsäljning	849	1 462
Uppställningsavgift	663 020	621 310
Sponsorer, reklamskyltar	820 559	834 615
Restaurangintäkter	66 080	65 963
Övriga intäkter	1 208 589	1 307 613
	3 034 246	3 109 073

Not 4 Övriga rörelseintäkter

	2025	2024
Hysesintäkter	785 310	699 911
Försäljning	65 320	3 330
Övriga intäkter	540 902	510 592
Övrigt bidrag tillväxtverket	0	34 335
	1 391 532	1 248 168

Not 5 Anläggningskostnader

	2025	2024
Reparation och underhåll	1 072 272	1 061 343
Uppvärmning, el, vatten, renhållning	2 021 712	2 391 000
Kostnad egna transportmedel	237 554	238 865
Entreprenörer och konsulter	2 516 452	2 551 537
Övriga anläggningskostnader	457 998	382 514
	6 305 988	6 625 259

Not 6 Medelantalet anställda

	2025	2024
Medelantalet anställda	5	5

Beräknat från antal arbetade timmar/ genomsnittlig årsarbetstid

Not 7 Byggnader och mark

	2025-12-31	2024-12-31
Ingående anskaffningsvärden	34 050 361	30 163 554
Inköp		3 886 807
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden	34 050 361	34 050 361
Ingående avskrivningar	-19 877 452	-19 062 915
Årets avskrivningar	-745 637	-814 537
Utgående ackumulerade avskrivningar	-20 623 089	-19 877 452
Utgående redovisat värde	13 427 272	14 172 909

Not 8 Inventarier, verktyg, maskiner och installationer

	2025-12-31	2024-12-31
Ingående anskaffningsvärden	17 426 657	15 937 487
Inköp	89 200	1 489 170
Försäljningar	-65 000	
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden	17 450 857	17 426 657
Ingående avskrivningar	-12 705 157	-11 901 314
Återförda avskrivningar på försäljningar	22 917	
Årets avskrivningar	-790 582	-803 843
Utgående ackumulerade avskrivningar	-13 472 822	-12 705 157
Utgående redovisat värde	3 978 035	4 721 500

Not 9 Pågående nyanläggningar och förskott avseende materiella anläggningstillgångar

	2025-12-31	2024-12-31
Ingående anskaffningsvärden	9 100	3 248 453
Inköp	107 665	9 100
Omklassificeringar		-3 248 453
Utgående ackumulerade anskaffningsvärden	116 765	9 100
Utgående redovisat värde	116 765	9 100

Not 10 Långfristiga skulder

	2025-12-31	2024-12-31
Skulder som skall betalas senare än fem år efter balansdagen	9 400 000	5 500 000
	9 400 000	5 500 000

Not 11 Ställda säkerheter

	2025-12-31	2024-12-31
Företagsinteckning	1 800 000	1 800 000
Fastighetsinteckning	13 725 000	13 725 000
Övriga säkerheter med äganderättsförbehåll	291 666	346 150
	15 816 666	15 871 150

Not 12 Övriga skulder

	2025-12-31	2024-12-31
Skuld till DAT Robert Nilsson Aktiebolag	56 695	-35 062
	56 695	-35 062

Not 13 Checkräkningskredit

	2025-12-31	2024-12-31
Beviljat belopp på checkräkningskredit uppgår till	1 000 000	3 000 000
Utnyttjad kredit uppgår till	-499 471	-2 759 503

Årsredovisningen beslutades 2026-03-31

Hudiksvall den dag som framgår av respektive befattningshavares elektroniska underskrift

Hans Eriksson
Ordförande

Ove Berglin
Vice Ordförande

Mona Elserth

Marcus Lilius

Anders Blank

Leif Forslund

Michael Roos

Maja Jonsson
VD

Vår revisionsberättelse har lämnats den dag som framgår av vår elektroniska underskrift

Pekka Anderman
Godkänd revisor

Leif Jonsson
Lekmannarevisor